Navrhované svietidlá na výmenu - minimálne technické požiadavky 

Školské učebne  a kabinety učiteľov :
- pôvodne inštalované žiarivkové svietidlá majú menovitý príkon 2x58W s PMMA difúzorom
- požiadavka investora je znížiť inštalovaný príkon svetelnej sústavy použitím svietidiel - LED panelov s  menovitým príkonom do 40W/ svietidlo  a  účinnosťou min.120 lm /W . Optické vlastnosti svietidla majú zabezpečiť čo najnižšiu mieru oslnenia osôb.



Schodiská :
- pôvodne inštalované žiarovkové svietidlá s E27 žiarovkami a ovládané schodiskovými vypínačmi majú byť nahradené svietidlami s LED technológiou, s príkonom do 24W a výkonom min.2000lm /svietidlo . Ideálne je kombinovať ovládanie svietidiel so senzormi pohybu, prípadne s časovými spínačmi limitujúcimi čas zapnutia svietidiel po aktivácii  spínačom osvetlenia alebo podobným tlačítkom.


Chodby:
[bookmark: _GoBack]- pôvodne inštalované žiarivkové svietidlá 2x36W s PMMA difúzorom ovládané krížovými vypínačmi majú byť nahradené LED svietidlami so zodpovedajúcim  výkonom 2000-3400lm, ( max. príkon 20W- 36W) pre zabezpečenie dostatočného osvetlenia na chodbách. Ideálne je kombinovať ovládanie osvetlenia na chodbe s použitím senzorov pohybu alebo s časovým spínačom vymedzujúcim čas prevádzky osvetlenia po zapnutí. 


Sociálne priestory, WC :
- pôvodne inštalované žiarovkové svietidlá s E27 majú byť nahradené LED svietidlami max.18W /1400lm ) príkon a s možnosťou ovládania osvetlenia senzorom pohybu alebo časovým spínačom s nastavením maximálnej doby svietenia po zapnutí osvetlenia.
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